いきてゆくフェス2024 オープンミーティング

5月17日金

19:00~21:00

会場:豊中市立地域共生センター西館

(まるぷらっと西館) 豊中市中桜塚2-28-8

定員:80名 参加料:無料

「どんなことが起きたら楽しいかな?」 「こんな企画をするとあの人が喜ぶかもしれない」 一緒に意見を出し合いながら共につくりあげませんか 新しい出会いや発見が生まれるかもしれません。

いきてけくアエスってなぁに こ こ こ こ こ こ こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に こ に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に に

最期まで楽しい人生を送りたいし、大切な人にもそんな人生を送ってほしい。 あなたやあなたと関わる人たち、みんながこれからも地域と共に"いきてゆく"

「いきてゆくフェス」は、高齢者の社会参加や、介護・福祉の魅力発信を目的としています。高齢者との交流やおしごと体験など、楽しく介護や福祉に触れられるコンテンツがいっぱいです。



2022年の実行委員メンバー





いきてゆくフェス2024 オープンミーティング



5月17日(金)

19:00~21:00

会場:豊中市立地域共生センター西館

(まるぷらっと西館) 豊中市中桜塚2-28-8

定員:80名 参加料:無料

今年も「いきてゆくフェス 2024」を開催いたします。

(10月27日(日)開催)

イベントの開催にあたり、大切にしていることが4つあります。

- 多様な人たちとチームをつくること。
- イベント当日でなく、その過程を大切にすること。
- みんなで共につくりあげること。
- その関わりの中で生まれる価値をカタチにすること。

★お申し込み・お問い合わせ★



□ 左記の二次元コードより 5月10日(金)までに お申し込みください。

豊中市福祉部長寿社会政策課

☎ 06-6858-2837

□ chouju@city.toyonaka.osaka.jp

※電話でのお申込みの際は、①お名 前、②連絡先、③参加理由などをお伝 えください。

★当日の流れ★

のオープニング ・・・(20分) (いきてゆくフェスについて)

○アイデア交換① ・・・(30分)

○休憩 ···(10分)

Oアイデア交換② ・・・(30分)

のまとめ・クロージング・・・(30分)

- 会場はバリアフリー、車いすトイレあり
- ・体調不良の場合は、参加をお控えください。

過去のイベント詳細については、ホームページをご覧ください。

